
Zbog sumnje da su pocmili ratni zlocin

U akciji SIPA-e na području Prijedora slobode lišeno 12 osoba
SARAJEVO - Po nalogu

Tužiteljstva BiH, policijski služ-
benici SIPA-e su jučer proveli
akciju u kojoj je slobode lišeno
12 osoba osumniičenih za ratne
zločine poćinjene 1992. nad žr-
tvama bošnja č ke nacionalnosti
na području općine Prijedor. U
Tužiteljstvu BiH napominju da
se radi o predmetu koji spada u
kategoriju najsloženijih pred-
meta u okviru Državne strategi-
je za rad na predmetima ratnih
zločina.

Uhićene su osobe pod istra-
gom jer su osumnjičene da su u
razdoblju od 23. do 28. 7.1992.,
u okviru širokog i sustavnog
napada vojske i policije usmje-
renog protiv bošnjačkog sta-
novništva sela Zecovi, opć'ina
Prijedor, u svojstvu zapovjedni-
ka i pripadnika Vojske i policije
RS-a, kao i dužnosnika Kriznog
stožera, svjesno sudjelovali
u udruženom zločinačkom
pothvatu.

"U tom je napadu ubijeno

vise od 150 osoba, tijela većeg
broja ubijenih su pronađena
2013. godine u masovnoj grobni-
ci Tomašica, dok se za tijelima
više desetaka ostalih žrtava još
uvijek traga", stoji u priopćenju
Tužiteljstva BiH i dodaje da su
osobe koje su jučer lišene slobo-
de pod istragom zbog ubojstava
29 žena i djece u selu Zecovi na
lokaciji Gradina, nakon čega

su tijela ubijemh uklonjena u
masovnu grobnica za kojom se
još uvijek traga.

Usporedo s uhićenjima,
jučer su izvršeni i pretresi
na više lokacija u potrazi za
dokaznim materijalom veza-
nim uz navedene osumnjičene,
kojom prilikom je pronađena
značajna količina naoružanja i
vojne opreme i drugi predmeti

koji mogu poslužiti kao doka-
zni materijal u tijeku daljnje
istrage. U okviru ovog predme-
ta osumnjičeno je 18 osoba, a
slobode su lišeni Dušan Milunić
zv. Bizon, Radomir Stojnić zv.
Grom, Radovan Četić zv. Rade,
Zoran Stojnić, Željko Grbić zv.
Mali Cule, Ilija Zorić, Zoran
Milunić, Boško Grujičić, Rade
Grujčić, Uroš Grujćić, Rajko Gr-
bić zv. Patak i Rajko Gnjatović
zv. Aćim.

Za tri osobe koje se duže
vrijeme nalaze izvan BiH slijedi
raspisivanje međunarodnih tje-
ralica, dok je jedna osoba tije-
kom dana trebala biti privedena
iz KPZ Foča. "Za drugu osobu
koja je trebala biti privedena iz
KPZ Zenica federalni ministar
pravosuđa Zoran Mikulić nije
izdao potrebnu suglasnost za
izvodenje, ćime je, kako navodi
državno Tužiteljstvo, izvršio
ometanje rada pravosuđa i
utjecao na provođenje istrage
protiv navedene osobe. NINA


